
Jegyzőkönyv 

a VOSZ Elnökségének elektronikus úton történő határozathozataláról 

a VOSZ Alapszabály 4.14.9. pontjának megfelelően 

 

Időpont: 2026. március 5. 09:00 óra 

 

Jelenlét: 19 érvényes szavazat, az érvényes szavazólapok alapján (irattározva) 

 

Az Elnökségi határozathozatali felhívás előzményei: 

 

A VOSZ Békés vármegyei tisztújító választásokon – az érintett vármegyei elnök levele alapján – 

az alábbi jelöltek részvétele kiemelten fontos. A vállalkozások és tisztségviselőik rendes tagsága 

különböző adminisztratív okokból nem került az Elnökség 2026. január 28-i rendes ülésén 

előterjesztésre, ugyanakkor a most kezdődő 5 éves időszakban meghatározó jelentőségű, hogy 

részvételükkel erősödjön a VOSZ Békés Vármegyei Szervezete. 

 

Küldötti jelölésük és megválasztásuk elengedhetetlen feltétele, hogy szerepeljenek a vármegyei 

küldöttválasztás küldöttjelöltjei között, amelyhez teljes jogú rendes tagsági jogviszonnyal kell 

rendelkezniük. 

 

Ennek érdekében az alábbi tagsági jóváhagyásokról kellett az Elnökségnek döntenie: 

1. Ipszilon Kft. – 11057288-2-04 – Becsei Zsolt 

2. Sandviken Tools Kft. – 14231469-2-42 – Tordai Viktor 

 

Fenti tagjelöltek a tagsági díjat megfizették, a céginformációk a szokásos tagfelvételi eljárásnak 

megfelelően előzetesen megvizsgálásra kerültek, a tagsággal kapcsolatban aggály nem merült fel. 

 

A VOSZ Alapszabály 4.14.9. pontja szerint lefolytatott határozathozatal 2026. március 2. 09:00 

órától 2026. március 5. 09:00 óráig tartott (72 óra, amelybe kizárólag a munkanapok számítottak 

bele), szavazni a center@vosz.hu címre visszaküldött szavazólappal lehetett. 

 

Az ülés határozati javaslata az alábbi volt: 

 

„Az Elnökség a VOSZ Békés Vármegyei Szervezet elnöke kérésének megfelelően, az 

előterjesztésben foglalt tagjelöltek rendes tagsági jogviszonyát jóváhagyja.” 

 

Az írásos határozathozatal eredménye: 

 

A szavazásra jogosultak közül 19 fő érvényes szavazatot adott le, a szavazás határozatképes volt. 

 

Az „igen” szavazatok száma 19, a „nem” szavazatok száma 0 volt, így az Elnökség egyhangúlag 

a fenti határozatot elfogadta. 

 

Budapest, 2026. március 5. 

 

 

Perlusz László s.k. 

főtitkár 

 

 


